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Als modernes Dienstleistungsunternehmen und Spezialist in der kommunalen Entsorgungs-
wirtschaft bieten wir der Bevölkerung umfassendes Know-how und Serviceleistungen im
Entsorgungsbereich in einer bürgernahen Kundenbetreuung an. Als öffentlich-rechtlicher
Entsorgungsträger sind wir verantwortlich für die fachgerechte Entsorgung von Abfällen in
allen 54 Städten und Gemeinden des Rhein-Neckar-Kreises. Mit über 400 Mitarbeiter*innen
bieten wir täglich mehr als 550.000 Einwohner*innen unsere über 30-jährige Erfahrung in
der Abfallwirtschaft an.

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Sachbearbeiter (m/w/d)

Stoffstrommanagement
an unserem Standort in Dossenheim

Ihre Vorteile

Ihre Aufgaben

Ihr Profil

Dann gestalten Sie Ihre berufliche Zukunft gemeinsam mit uns. Wir freuen uns auf Ihre Be-
werbung per Post oder E-Mail an:

AVR Kommunal AöR, Personalmanagement, Frank Seul
Dietmar-Hopp-Straße 8, 74889 Sinsheim
Telefon 07261 / 931-178, personal@avr-kommunal.de

www.avr-kommunal.de

Standort

BRANCHE Abfallwirtschaft

WEBSITE www.avr-kommunal.de

Abwechslungsreicher und verantwortungsvoller Arbeitsplatz in einem modernen kommu-
nalen Entsorgungsunternehmen

●

Eine der Verantwortung entsprechende Vergütung●

Zusätzliche Altersversorgung des Kommunalen Versorgungsverbandes●

Weitere Möglichkeiten im Rahmen der Entgeltumwandlung sowie vermögenswirksame
Leistungen

●

Ein ansprechendes und modernes Arbeitsumfeld sowie hervorragende Perspektiven in
der weiteren fachlichen und persönlichen Entwicklung

●

Mobiles Arbeiten mit einer vollumfänglichen Ausstattung für zuhause●

Flexible Arbeitszeiten und ein Lebensarbeitszeitkonto●

Fahrradleasing über JobRad●

Ein bezuschusstes Deutschlandticket als JobTicket●

Umfangreiches betriebliches Gesundheitsmanagement inkl. der Bezuschussung des Ver-
trags mit dem Fitnessstudio

●

Hauseigenes Mitarbeiterrestaurant und regelmäßige Mitarbeiterevents●

Hilfestellung und Problemlösung bei Anfragen der Abfallanlagen●

Registerführung:●

Auswertung von Wiegedaten○

Erstellung von Tabellen entsprechend gesetzlichen Vorgaben○

Ablage entsprechend gesetzlichen Vorgaben○

Erfassung von Fahrerberichten:●

Tabellarische Erfassung von Transporten○

Regelmäßige Kalkulation von Transportkosten○

Sichtung und Kontrolle der Fahrerberichte○

Erstellung von Auswertungen zur Ermittlung von Kennzahlen (Zuarbeit Abteilungsleiter)●

Disposition der Anlagentransporte:●

Stellvertretung○

Einteilung der Fahrer*innen auf die zur Verfügung stehenden Fahrzeuge○

Verteilung von bestehenden Aufträgen auf die zur Verfügung stehenden Fahrzeuge○

Kontakt zu den Fahrer*innen○

Bearbeitung der Statistiken:●

Überwachung von Mengen sowie Eingängen und Ausgängen auf den Abfallanlagen○

Bericht an den Abteilungsleiter○

Abgeschlossene kaufmännische oder verwaltungstechnische Ausbildung●

Gute Anwenderkenntnisse der MS-Office-Produkte, insbesondere Excel●

Erfahrung im Umgang mit SAP (wünschenswert)●

Gute Ausdrucksfähigkeit in Wort und Schrift●

Kenntnisse im Abfallrecht (wünschenswert)●

Sorgfältige, strukturierte und eigenständige Arbeitsweise●

Offener und konstruktiver Kommunikationsstil und Teamfähigkeit●

Führerschein der Klasse B●

Haben wir Ihr Interesse geweckt? +

AVR Kommunal AöR | Oberes Langgewann |
69221 Dossenheim

+
−
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